

Palo Alto Networks to Announce Fiscal First Quarter 2013 Financial Results on December 6, 2012

November 1, 2012

SANTA CLARA, Calif., Nov. 1, 2012 /PRNewswire/ -- Palo Alto Networks, Inc. (NYSE: PANW) today announced that it will release its financial results for its first quarter of fiscal year 2013 ended October 31, 2012 after U.S. markets close on Thursday, December 6, 2012. Palo Alto Networks will host a conference call that day at 1:30 PM Pacific time (4:30 PM Eastern time) to discuss the results.

Interested parties may access the conference call by dialing 1-866-700-0133 or 617-213-8831 and entering the passcode 20601007.

A live audio webcast of the conference call will be accessible from the "Investors" section of Palo Alto Networks website at investors.paloaltonetworks.com. The webcast will be archived for a period of one year. A telephonic replay of the conference call will be available two hours after the call and will run for five business days and may be accessed by dialing 1-888-286-8010 or 617-801-6888 and entering the passcode 48881099. The press release will be accessible from Palo Alto Networks website prior to the commencement of the conference call.

About Palo Alto Networks

Palo Alto Networks™ is the network security company. Its innovative platform allows enterprises, service providers, and government entities to secure their networks and safely enable the increasingly complex and rapidly growing number of applications running on their networks. The core of Palo Alto Networks' platform is its Next-Generation Firewall, which delivers application, user, and content visibility and control integrated within the firewall through its proprietary hardware and software architecture. Palo Alto Networks' products and services can address a broad range of network security requirements, from the data center to the network perimeter, as well as the distributed enterprise, which includes branch offices and a growing number of mobile devices. Palo Alto Networks' products are used by more than 9,000 customers in over 100 countries. For more information, visit www.paloaltonetworks.com.

Palo Alto Networks, "The Network Security Company," the Palo Alto Networks Logo, App-ID, GlobalProtect, and WildFire are trademarks of Palo Alto Networks, Inc. in the United States. All other trademarks, trade names or service marks used or mentioned herein belong to their respective owners.

SOURCE Palo Alto Networks, Inc.

Media, Mike Haro, Director of Corporate Communications, Palo Alto Networks, +1-408-438-8628, mharo@paloaltonetworks.com; Investor Relations, Chris Danne/Maria Riley, The Blueshirt Group, +1-415-217-7722, ir@paloaltonetworks.com; Investor Relations, Chris Danne/Maria Riley, The Blueshirt Group, +1-415-217-7722, ir@paloaltonetworks.com; Investor Relations, Chris Danne/Maria Riley, The Blueshirt Group, +1-415-217-7722, ir@paloaltonetworks.com; Investor Relations, Chris Danne/Maria Riley, The Blueshirt Group, +1-415-217-7722, ir@paloaltonetworks.com; Investor Relations, Chris Danne/Maria Riley, The Blueshirt Group, +1-415-217-7722, ir@paloaltonetworks.com; Investor Relations, Investor Rel